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Cucrema HHGOPMAIMOHHO-U3MEPUTENBHAS Buecena B ['ocyapcTBeHHEIH peecTp cpe/icTB
ABTOMATH3UpPOBaHHAA KOMMEPYECKOTO yueTa H3MEpEHHIH
3NIEKTPOIHEPTUH

Open ; 233%3-0
000 «Openbyprraznpom» Perucrpaunonssiii Homep Ne
I"'azonepepabaThIBaromuii 3aBO]
Usrorosnena 1o TEXHUYECKOH JOKYMEHTALH 000 «H)XeHepHbIH LEHTP»

«OHEPTOAYJUTKOHTPOJIb», r. Mockea.
3aBozackoi Ne 11071-411711-06

HA3HAYEHHE U OBJIACTb ITPUMEHEHW A

Cucrema WHOGOPMAIMOHHO-U3MEPUTEIbHAS aBTOMATH3UPOBAaHHAas KOMMEPHYECKOro  ydYeTa
anektpo3nepruy OO0 «Opendyprraznpom» ["azonepepabarsiBarommii 3aBoa (nanee - AUMC KY3 000
«Openbyprrasnpom» ['azonepepabareiBarolmuii 3aBoj) IpelHa3HA4deHA IS HM3MEPEHHUS AKTUBHOW M
peaKTHBHOM 3HEPIHH, a TaKKe I aBTOMAaTU3HPOBAaHHOIO cbopa, 06paboTKu, XpaHEeHUs U 0TOOpaKeHUs
nHpopMaIuu.

O6nacrsto npumenenus nanHoi AMMC KVYO sBisercs KoMMep4Yeckui yuéT 3JIeKTPOIHEPTHH Ha
ANNC KV3 O00 «Openbyprrasnpom» ["azornepepabarbiBaroliuii 3aB0J 10  YTBEPXKICHHON METOIMKE

BBIMOJIHEHUSI U3MEPEHUH KOMYECTBA DNIEKTPHIECKON DHEPTHH.

OITMCAHUE

AMHMC KV3 cocrout u3 HHGOPMaHMOHHO-U3MEPHUTEIBHBIX KOMILIEKCOB (nasee - MHUK),
BKJIIOYAIOUINX CJIEAYIOMHNE CPEACTBA H3MEPCHUH:

- wusMepurtenbHble TpaHcopMmaTopsl Toka (TT) mo 'OCT 7746;

- u3MepuTenpHble Tpancopmatops! Hanpsoxenus (TH) mo 'OCT 1983,

- MHOTO(QYHKIMOHAJILHBIE CUETUYHKH HIEKTPHUECKOH 3Heprud B cootBeTcTBHH ¢ 'OCT 26035-83
u 'OCT 30206-94.

[lepeyenp MHPOPMaAHMOHHO-U3MEPHTENBHBIX KOMIUIEKCOB, Bxoasumx B cocraB AUNC KVD, ¢
yKa3aHHEM HENOCPEACTBEHHO U3MEPIEMOH BEIHYMHEI, HAMMEHOBAaHHUS BBOJIa, TUIIOB H KJIACCOB TOUHOCTH
CpeacTB u3MepeHu#, Bxoasmux B coctaB UMK, nHomepa perucrpamuu cpencrsa B I'ocynapcTBeHHOM

peecTpe CpeICTB M3MEPEeHMH NpeacTaBieH B Tabauue 1.
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ANNC KVYD3 sBusiercst nepapxuueckoi, TpeXypoBHEBOM, MHTEIPUPOBAHHOM, aBTOMaTHU3MPOBAHHOMN
CUCTEeMOH M cocToslled H3 HMH(OPMAIMOHHO-U3MEPUTENBHBIX KOMIUIEKCOB, HMH(OPMaIIOHHO-
BBIYMCIUTEIbHBIX KOMIUIEKCOB 3JIEKTPOyCTaHOBOK (nanee - BKD) u nenrpanpsHoro uHhopmMaioHHO-
BBIUHCIIUTENILHOTO KoMIuiekca (nanee - UBK).

[Mpunmun padorsr AUMC KVYD 3aknrouaercst B TpaHC(OPMHUPOBAHUY TTEPBUYHBIX (Da3HBIX TOKOB
U HaNpsDKEHUH U3MEepUTEIbHBIMU TpaHCc(hopMaTOpaMy B aHAJIOTOBBIE CUTHAJIBI HU3KOTO YPOBHS, KOTOPbIE
[0 TPOBOJHBIM JIMHUSAM CBSI3U IOCTYIIAIOT HA COOTBETCTBYIOLIME BXOZABlI AJIEKTPOHHOI'O CUYETYHMKA
anekTpuueckoil sHepruu (yposeb — MHUK). B cyeTunke MrHoBEeHHbIE 3HAYEHHUS AHAJIOIOBBIX CHUTHAJIOB
npeodpasyrorcsa B 1u(ppoBoi curHai. [1o MrHOBEHHBIM 3HAUEHMUSIM CHJIBl JJIEKTPUYECKOIO TOKa H
HaIpPsDKEHUS B MUKPOIIPOLIECCOPE CUETYMKA BBIYHCISAIOTCS COOTBETCTBYIOLIME MIHOBEHHBIC 3HAYCHHS
aKTUBHOM, pPEAKTUBHOM M TOJHOM MOIIHOCTH, C Y4Y€TOM KO3(PQHUIMEHTOB TpaHCHOpMALUU
u3MepurenbHeix TpancopmatopoB Toka (TT) m nHampsokenus (TH). Dnextpudeckas sHeprus, Kax
MHTETpas Mo BPEMEHHU OT MOILIHOCTH, BBIUNCISIETCS ISl UHTEpBaJIoB BpeMeHH 30 MUH.

CpenHsst akTUBHas (peakTUBHAs) JIEKTPUUYECKask MOLUTHOCTh BBIYUCIIAETCS KaK CpeHee 3HaueHHe



BBIYMCIICHHBIX MTHOBEHHBIX 3HAUEHNUI MOIIIHOCTH Ha MHTEpBaje BpeMeHu ycpeanenus 30 MuH.

[udpoBoii curHai ¢ BBIXOJOB CUYETUYUKOB 1O MPOBOJHBIM JHHHUSAM CBs3u (mHTEpdeiic RS-485)
noctymnaeT Ha BXoasl JokanbHbIX Y CII/] RTU-325-E1-256-M3-Q-12-G 3aBoackoit Homep 1069 (ypoBeHb
— NBKD), rae ocymecTBiseTcsl XpaHEHHE W3MEPUTENbHOM HMH(pOpMalMY, ee HAKOIUICHHE U Iepenava
HaKOIUICHHBIX JaHHBIX Ha ypoBeHb MIBK pernona. VIBK permona ocymecTBisieT nepenady HHGOpMaLuu
B BK Ilentpa c6opa naHHBIX.

Ha BepxHeM ypoBHEe CHUCTEMBbI BBINOJIHAETCA 00paboTKa M3MEpPUTEIbHONM HHPOpMaLUy,
¢dbopmMHupoBaHHE W XpaHEHHE TOCTynaromeld wuHpopMmanuu, OPOpPMICHHE CIPABOYHBIX M OTYETHBIX
nokyMeHToB. [lepenaua nHdopmanyy B 3aMHTEpECOBAaHHBIE OPraHM3ALMU OCYLIECTBISETCS OT CepBepa
0a3pl JaHHBIX, IO KOMMYTHpPYEMBIM Tele(OHHBIM JHMHUAM, uepe3 MHTepHer-npoBaiinepa mno
ONTOBOJIOKOHHOM JIMHMM CBSI3U, IO COTOBOMY KaHaldy Iepefadd JaHHbIX M 10 BbIJIEJICHHOMY
ONITUYECKOMY IIM(PPOBOMY KaHAIy CBSI3H.

AUNNC KV ocnamena cucremoit obecnieuenust enuaoro spemenu (COEB), Bkitouaromnieit B cedst
MMPUEMHUK CUTHAJIOB TOYHOTO BPEMEHH OT CITYTHHUKOB IJ100aIbHOM cucTeMbl no3uitmonupoBanus (GPS).
[TorpemHocTh cHCTEMHOro BpeMeHM He mpeBblmaer 5c. Cucrema obecredyeHUs €AMHOTO BPEMEHHU
(COEB) BeimosineHa Ha 0a3e ycTpoiicTBa CHHXpoHHU3aMu eauHoro Bpemenun Y CCB-35HVS.

JUig 3a1uThl N3MEPUTENIBHON CUCTEMbI OT HECAHKIIMOHUPOBAHHBIX U3MEHEHUH (KOPPEKTHUPOBOK)
IIPEJYyCMOTPEH MHOTOCTYIEHYAThIM JOCTYN K TEKYIIMM JaHHBIM U IapaMeTpaM HacTPOHMKU CHUCTEMBbI
(37eKTpOHHBIE KIIIOYH, UHIUBHUYaJIbHbIE TAPOIU M MPOTrPaMMHBIE CPEICTBA JUIS 3aIUTHI (hailyioB U 06a3bl

JTAHHBIX ).



OCHOBHBIE TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

OcHoBHbIe TexHHueckue xapakrepuctuku AMMC KYD npencrasiensl B Tabauiie 2.

Tabnuua 2. XapaktepuMCTUKU U3MEepPUTENbHbIX KaHaNoB

NUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaueHue
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 300/1
JonycTumblin AnanasoH nepeBnYHOro Toka, A 3..360

HomuHanbHas Harpyska TT , BA

A=2;B=2;C=2

=

o

§ HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHp), B 110000/100

§ HomuHanbHas Harpyska TH, BA A =400; B =400; C =400

v paHuLbl 4OMYCKaeMOo OTHOCUTESNLHOM MOrPELLIHOCTY peaynbTaTta U3MEPEHMIA KONUYECTBa akTUBHOM _ _ _

Q 3NeKTPUYECcKor 3Heprum npu gosepuTerbHoi BeposiTHocTn 0.95:, % cosp=1 cosq=0.8 c0s5¢=0.5

=) - B amanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH- +1.17 +1.43 +2.17
A E - B AmanasoHe Toka |y =0.05 .. 0.2 -IH; +0.83 +1.01 +1.46

o - B AvanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -IH, +0.76 +0.89 +1.20

Q - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +0.76 +0.89 +1.20

= paHuULbl 4OMYCKaeMOo OTHOCUTESIbHOM MOrPeLLIHOCTN pedynbTaTta U3MEpPeHMUIA KONMYECTBa PeakTUBHOM . .

; 3NEeKTPUYECKON 3HEPrnM Npu AoBeputenbHon BeposaTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87

% - B gnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 1+3.08 +2.33

- - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.82 +1.48

= - B AvanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 ‘I, +1.27 +1.09

E - B AvanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IHq +1.20 +1.07

A HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 300/1

|(_\I] JonycTumblin AnanasoH nepeBruYHOro Toka, A 3..360

N HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=2;B=2;C=2

;_!, HomuHanbHoe Hanpsikenve (UH1/UHy), B 110000/100

E HomuHanbHas Harpyska TH, BA A =400; B =400; C =400

- paHu1LIbI 4ONYCKaeMo OTHOCUTENBHOW NOrPELLHOCTU pe3ynbTaTa U3MepeHuii KONIMYecTBa akTMBHOWM

E 3JF')|eKTrI>4V|quCKo)|/7| 3Hepruun npu ,EI,OBepVITeJ'IbHOFl;I BepochFJ)cmy 0.95:, % P cosp=1 cosq=0.8 c0s5¢=0.5

= - B AgnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.17 +1.43 +2.17
© 5 - B AvanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -In, +0.83 +1.01 +1.46

o - B AvanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -IH, +0.76 +0.89 +1.20

; - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +0.76 +0.89 +1.20

= paHuULbl 4OMYCKaeMOol OTHOCUTESIbHOM MOrPeLLHOCTN pedynbTaTta U3MEpPeHMUin KONMYECcTBa PeakTUBHOM . .

; 3NEKTPUYECKON IHEPrM Npu AoseputensHon BeposTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sin=0.87

% - B gnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.08 +2.33

- - B ananasoHe Toka | =0.05 .. 0.2 -IHq +1.82 +1.48

E - B AvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq £1.27 +1.09

— - B AvanasoHe Toka |y =1.0 .. 1.2-IHq +1.20 +1.07




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaueHue
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 1500/5
JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 15 .. 1800

HomwuHanbHas Harpyska TT , BA

A=10;B=10;C=10

S

- HomuHanbHoe Hanpsbkenue (UH1/UHy), B 6000/100

g HomuHanbHas Harpyska TH, BA 200

§ paHu1Lbl ONyCcKaeMoi OTHOCUTENbHOW NOrpPeLLIHOCTU pe3ynbTaTa U3MepeHuii KoiMYecTBa akTUBHO -1 08 05
b 3NEeKTPUYECKON 3HEPrnM Npu AoBeputenbHon BeposaTHocTn 0.95:, % cos¢p= COSG=L. COSG=L.
g:-' - B gnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43

- o - B gnanasoHe toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +0.97 £1.20 +1.82
& - B gnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IHq +0.92 +1.10 +1.62
‘IT - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +0.92 +1.10 +1.62
'g- paHM1Lbl 4ONYyCKaeMoii OTHOCUTENBbHOW NOrpPeLLIHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KoiyecTBa peakTUBHOW ino=0.6 ino=0 87

. 3NEKTPUYECKON IHEPrM Npu AoseputenbHon BeposTHocTn 0.95:, % Sing=0. SING=1.
‘|:T - B ananasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- - B AgnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B AgvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.55 +1.25
- B ananasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.50 +1.22
2 HomMuHanbHbI Tok (IH1/IHg), A 300/1
g JonycTumblin AnanasoH nepeBruYHOro Toka, A 3..360
EI)[ HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=2;B=2;C=2
= HomuHanbHoe HanpsikeHve (UH1/UHy), B 110000/100
™
s HomuHanbHas Harpyska TH, BA A =400; B =400; C =400
S paHu1Lbl AOMyCKaeMoi OTHOCUTENBHOW MOrPELLIHOCTU pe3ynbTaTa U3MepeHuii KOIMYeCcTBa akTUBHOA coso=1 08 05
Q 3NEKTPUYECKON 3HEprnm Npu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, % = COSQ=0. COSQ=0.
= - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 IH4 +1.17 +1.43 +2.17

N -

- = - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +0.83 +1.01 +1.46
2 - B AvanasoHe Toka |y =0.2 .. 1.0 ‘I, +0.76 +0.89 +1.20
; - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +0.76 +0.89 +1.20
— paHm1LbI 4ONYyCKaeMoi OTHOCUTENbHOW NOrpPeLLIHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KoNMyecTBa peakTUBHOWM ino=0.6 iN0=0.87
; 3NEKTPUHECKON IHEPrM Npu AoseputensHon BeposaTHocTn 0.95:, % Sine=". SINQ=1.

% - B AgnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.08 +2.33
N - B AgnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 I, +1.82 +1.48
E - B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.27 +1.09
= - B ananasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH +1.20 +1.07




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaueHue
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 300/1
JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 3..360

HomwuHanbHas Harpyska TT , BA

A=2,B=2;,C=2

HomuHanbHoe Hanpsbkerve (UH4/UHy), B

110000/100

HomuHanbHas Harpyska TH, BA

A =400; B =400; C =400

rpaHI/ILI,bI ,qonycxaemoﬁ OTHOCUTENBHOMN NOrpeLHoCTn pesdynbTtata M3MepeHMl7I KoNnn4ecTBa akTUBHOMN

(e
o
™
C
= SMEKTPUYECKON 3HEPrv Npu goseputenbHon BeposaTtHocTh 0.95:, % cosp=1 cos¢=0.8 c0s¢=0.5
© E - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixq +1.17 +1.43 217
-~ o - B AvanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IH, +0.83 +1.01 +1.46
Q2 - B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +0.76 +0.89 +1.20
= - B Anana3oHe Toka |y =1.0 .. 1.2-IH +0.76 +0.89 +1.20
% FpaHnLibl 0MYCKAEMOil OTHOCUTENLHOM MOTPELIHOCTH pesyrnbTara N3MEepEHUt KONMYecTBa peakTUBHOM $ing=0.6 sinp=0.87
Q 3NEKTPUYECKON SHepruv npu gosepuTenbHon BeposaTHocTn 0.95:, %
o - B AgnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.08 +2.33
EI - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH4 +1.82 +1.48
L - B gnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IHy +1.27 +1.09
- B guanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +1.20 +1.07
HomMuHanbHbIi Tok (IH1/IHg), A 2000/5
A JonycTuMbIV AMana3oH NepBUYHOrO Toka, A 20 .. 2400
§ HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
o HomuHanbHoe HanpsikeHne (UH1/UHy), B 6000/100
.g. HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
;.- - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 243
& 45 | -savanasone Toka Iy =0.05.. 0.2 1wy £0.97 £1.20 +1.82
S - B anana3soHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -Iu +0.92 +1.10 +1.62
CI? - B AvanasoHe Toka |4 = 1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
= "paHuubl gonyckaemol OTHOCUTENbHOM NOrpeLIHOCTU pedyrbTaTta MU3MepPEHUI KONMYECTBA peakTUBHOM L .
E!- 3NEeKTPUYECKOWN SHepruv npu gosepuTesibHon BepostHocTh 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
(IZ\'I - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
C - B Amana3oHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH; +2.03 +1.59
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.55 +1.25
- B AgnanasoHe Toka |4 = 1.0 .. 1.2:IH, +1.50 +1.22




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaueHue
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 2000/5
JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 20 .. 2400

HomwuHanbHas Harpyska TT , BA

A=10;B=10;C=10

3
o HomuHanbHoe Hanpsbkenue (UH1/UHy), B 6000/100
.g. HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
B | oneKroimieon suepnt M A0BEDATSALAON BopORTHOGIN 005 S o e cosg=1 | c05¢=08 | c0sp=05
= - B AnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 :In4 ¥1.27 *1.57 £2.43
S & | -8 ananasome Toka 11 =0.05 .. 0.2 -Ing +0.97 +1.20 +1.82
EQ- - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +0.92 +1.10 +1.62
i? - B AgnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2-IH, +0.92 +1.10 +1.62
T MpaHuLbl 4OMYCKaeMOol OTHOCUTESIbHOM MOrPeLHOCTN pedynbTaTta U3MepeHUii KonNMYecTsa PeakTUBHOM I .
Iﬁ' 3NEeKTPUYECKON 3HEPrnM Npu AoBeputenbHon BeposATHocTn 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
o - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IHq +3.21 +2.41
E - B gnanasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 I, +2.03 +1.59
= - B AgvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.55 +1.25
- B ananasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.50 +1.22
HomMuHanbHbIi Tok (IH1/IHg), A 1500/5
A JonycTuMbIV AMana3oH NepBUYHOrO Toka, A 15..1800
§ HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
§[ HomuHanbHoe HanpsikeHne (UH1/UHy), B 6000/100
'g' HomuHanbHas Harpyska TH, BA 200
~ - » ~ -
= - B gnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
S E - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +0.97 +1.20 +1.82
N - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +0.92 +1.10 +1.62
= - B AnanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
£ FpaHnLibl 0MYCKAEMOil OTHOCUTENBHOM MOTPELIHOCTH pesynTara U3MEepEHUIt KONMYecTBa peakTUBHOM sinp=0.6 sin=0.87
= 3NEeKTPUYECKON SHepruv npu gosepuTenbHon BeposaTHocTn 0.95:, %
o - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IHq +3.21 +2.41
E - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 :IH, +2.03 +1.59
- B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.55 +1.25
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.50 +1.22




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NHUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaveHue
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 600/5
& JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 6..720
=) HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
§t HomunanbHoe Hanpspkenne (UH1/UHp), B 6000/100
§ HomuHanbHas Harpyaka TH, BA 75
L > . ~ -
T | oneKrpuIeGOf SHepA MW AOBEDATERLHON BEpORTHOGIN D05 %o o e cosg=1 | cos¢g=0.8 | cosg=05
; - B AananasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
& ; - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 I, +0.97 +1.20 +1.82
3 | -8 ananasore Toka 1= 0.2.. 1.0 Ihy £0.92 £1.10 +1.62
Iﬁ' - B AvanasoHe Toka |y =1.0 .. 1.2-IHq +0.92 +1.10 +1.62
(\.' FpaHnLibl 0MYCKAaEMOil OTHOCUTENHOM MOTPELIHOCTH pesyanaTaomsmepeHwﬂ KONM4ecTBa peaKkTUBHOM sin=0.6 sin=0.87
= 3NEKTPUYECKON SHepruv Npu gosepuTenbHon BeposaTHocTn 0.95:, %
o - B gnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
E - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
= - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.55 +1.25
- B gvanasoHe Toka |1 =1.0.. 1.2:IHq +1.50 +1.22
HomuHanbHbin Tok (IH4/lHp), A 1500/5
JonycTumblin Auanas3oH NepeBrUYHOro Toka, A 15..1800

24
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HomuHanbHas Harpyska TT , BA

A=10;B=10;C=10

HomuHanbHoe HanpsikeHne (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 200

"paHuUbl gonyckaemol OTHOCUTENbHOM NOrPeLIHOCTU pedynbTaTta U3MEePEHUI KONMYECTBA akTUBHON _ _ _
3NEeKTPUYECKOWN SHEPruM Npu gosepuTesibHoi BepositTHocTn 0.95:, % cose=1 cos¢=0.8 c0s=0.5
- B gnanasoHe toka |1 =0.02 .. 0.05 IH4 +1.27 +1.57 +2.43
- B AvanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -In, +0.97 +1.20 +1.82
- B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +0.92 +1.10 +1.62
- B AvanasoHe Toka |y =1.0 .. 1.2-IHq +0.92 +1.10 +1.62
paHuLbl 4OMYCKaeMOoin OTHOCUTENBHON MOrPeLLHOCTU pe3ynbTaTa U3MepeHnit KONMYecTBa peakTUBHOM sino=0.6 in0=0.87
3NEKTPUYECKON 3HEprnm Npu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, % =0 Sing=0.

- B gnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 IH4 +3.21 +2.41

- B auanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59

- B AvanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.55 +1.25

- B AvanasoHe toka |1 =1.0.. 1.2:IH, +1.50 +1.22




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaueHue
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 1500/5
A JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 15 .. 1800
5 HomuHansHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
= HomuHanbHoe Hanpsbkenue (UH1/UHy), B 6000/100
'é‘ HomuHanbHas Harpyska TH, BA 200
- - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
Q ; - B guanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +0.97 +1.20 +1.82
S - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -In +0.92 +1.10 +1.62
‘(E. - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +0.92 +1.10 +1.62
= MpaHuULbl 4OMYCKaeMOo OTHOCUTESIbHOM MOrPeLHOCTN pedynbTaTta U3MEpPeHMUin KONMYeCcTBa PeakTUBHOM . .
- 3NEeKTPUYECKON 3HEPrM Npu AoBeputenbHon BeposaTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
9; - B gnanasoHe 1toka |4 =0.02 .. 0.05 IH4 +3.21 +2.41
é” - B auanasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH; +1.55 +1.25
- B gvanasoHe Toka |1 =1.0.. 1.2:IHq +1.50 +1.22
HomuHanbHbin Tok (IH4/lHp), A 1500/5
R JonycTumblin Ananas3oH NepeBrUYHOro Toka, A 15..1800
‘.f, HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
:-[ HomuHanbHoe Hanpsikenve (UH1/UHy), B 6000/100
.g. HomuHanbHas Harpyska TH, BA 200
5 - B AvanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -In4 $1.27 *1.57 +2.43
Q ; - B ananasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 -IH, +0.97 +1.20 +1.82
& - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHy +0.92 +1.10 +1.62
Q, - B AvanasoHe Toka |1 = 1.0 .. 1.2:-IH; +0.92 £1.10 1+1.62
= MpaHuLbl 4OMYCKAeMOl OTHOCUTESIbHOM MOrPeLIHOCTN pedynbTaTta U3MEpPeHUii KoNMYecTsa PeakTUBHOM . .
57 3NEKTPUYECKON 3HEPrM Npu AoBeputenbHon BeposATHocTn 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
9': - B gnanasoHe 1toka |4 =0.02 .. 0.05 IH4 +3.21 +2.41
é - B AvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +2.03 +1.59
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHy +1.55 +1.25
- B AvanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2-IHq +1.50 +1.22




Tabnuua 2.

XapaKTepMcleM n3mMepuTesibHbIX KaHamnoB

NUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaueHue
~ HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 1500/5
Z JonycTumblin AnanasoH nNepeBruYHOro Toka, A 15 .. 1800
:&" HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
o HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHp), B 6000/100
; HomuHanbHas Harpyska TH, BA 200
3 | ohempiniockoh Steprum ot AoBOPTEoHOn SepoRTHOO 0,08 00 o cosp=1 | cos¢=0.8 | c0s9=05
'é § - B AuanasoHe Toka | =0.02 .. 0.05 -IH; +1.27 +1.57 +2.43
N N o |-8ananasone Toka Iy =0.05..0.2 Iny £0.97 £1.20 +1.82
£ -é— - B gnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IHq +0.92 +1.10 +1.62
_E!- T - B AvanasoHe Toka l1=1.0 .. 1.2:lH4 +0.92 +1.10 +1.62
E paHnupl ,El,OI'IyVCKaeMOIZ OTHOCUTENbHON MOrPEeLIHOCTY pesynbTaTa N3MEpPEHNIN KONMYEeCTBa peakTUBHOW sing=0.6 sing=0.87
ot 3NEeKTPUYECKON SHEeprnm Npu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, %
% - B gnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 2.41
o - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.03 +1.59
'\G - B gvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.55 +1.25
= - B AManasoHe Toka |1 = 1.0 .. 1.2:IH, +1.50 +1.22
o HomuHanbHbIn Tok (IH4/1Hg), A 1500/5
.5. JlonycTUMBbI AnManasoH NepBuMYHOro Toka, A 15..1800
L;. HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C =10
= HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHp), B 6000/100
S;'. HomuHanbHas Harpyska TH, BA 200
© é 3 B Anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
N |<_( & |-BAvanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -Iuq +0.97 +1.20 +1.82
?_ - B gnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IHy +0.92 +1.10 +1.62
5— - B AgnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:lH, +0.92 +1.10 +1.62
i paHu1Lbl 4OMYyCKaeMoi OTHOCUTESIbHOW NOrPELUHOCTM pedyfibTaTa U3MepPeHuii KoNMYecTsa peakTUBHOM Lo Lo
= 3NEKTPUYECKON IHEPrM Npu AoseputensHon BeposTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sin=0.87
§ - B anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
=Q - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
§ - B gvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.55 +1.25
= - B AvanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IHq +1.50 +1.22




Tabnuua 2.

XapaKTepMcleM n3mMepuTesibHbIX KaHamnoB

NHUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaveHue
e HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 1500/5
< JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 15 .. 1800
?':-_ HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
% HomuHanbHoe Hanpsbkenue (UH1/UHy), B 6000/100
S HomuHanbHas Harpyska TH, BA 200
I . » - -
o 2. N | - B gnanasone Toka 1, =0.02 .. 0.05 -IH +1.27 +1.57 +2.43
N S g - B AgnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 :IH, +0.97 +1.20 +1.82
'o_ 'g' - B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +0.92 +1.10 +1.62
=1 - B AanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH; +0.92 +1.10 +1.62
- "paHnLbl 4ONYCKAaeMON OTHOCUTENBbHON NOMPELLUHOCTM pedyrnbTaTa M3MEPEHUIN KONMYeCcTBa peakTMBHON N L
& 3NEeKTPUYECKON SHEeprnm nNpu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
§ - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
=Q - B AgnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH; +2.03 +1.59
'Q - B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
= - B guanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.50 +1.22
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 300/5
JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 15 .. 360
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHp), B otcytcreyet TH
Q HomuHanbHas Harpy3ka TH, BA
< paHu1Lbl 4ONyCcKaeMoi OTHOCUTENbHOW NOrpPeLLIHOCTU pe3ynbTaTa U3MepeHuii KoNiMYecTBa akTMBHO _ _ _
i 3NEeKTPUYECKON 3HEprnM Npu goseputenbHon BeposaTHocTn 0.95:, % cose=1 cosp=0.8 cosp=0.5
g’ - B gnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HopM. He HOpM. He HOpM.
Q > - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 IH, +2.19 +3.19 +5.61
(él) - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHy +1.66 +2.09 +3.17
R; - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +1.54 +1.83 +2.49
II:—I MpaHuLb! AONYCKAEMOI OTHOCUTENBHOM MOTPELLIHOCTY pesyanaTaomsmepeHwﬂ KONM4YecTBa peakTUBHOW sin=0.6 sin=0.87
SNEKTPUYECKON SHEPruK Npy goBeputenbHon BeposTHocTh 0.95:, %
- B Agnana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOpM. HE HOPM.
- B AvanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IH, +5.23 +3.56
- B AgvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +2.95 +2.29
- B AvanasoHe toka 1 =1.0.. 1.2:IH, +2.38 +2.08




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaueHue
HoMuHanbHbI ToK (IH4/IH2), A 300/5
JonycTMMbIn AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 15 .. 360
HomuuansHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHp), B otcytcreyet TH
@ HomuHanbHas Harpy3ka TH, BA
< paHu1Lbl AOMyCKaeMoi OTHOCUTENBHOW MOrPELLIHOCTU pe3ynbTaTa U3MepeHUii KOIMYecTBa akTUBHO coso=1 c0s0=08 05
2 3NEKTPUYECKON 3HEprnm Npu goseputensHon BepoaTHocTn 0.95:, % = Se=0. COSQ=0.
g - B gnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 HEe HOpM. He HOpM. He HOpM.
= < - B gnanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.19 +3.19 +5.61
(>j - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.66 +2.09 +3.17
E! - B AgnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2-IH, +1.54 +1.83 +2.49
"\\.' paHu1Lbl fOMyCKaeMoi OTHOCUTENBHOW MOrPELLIHOCTU pe3yrbTaTa U3MepPeHUii KoIMYecTBa PeakTUBHOWM sino=0.6 in0=0.87
E 3NEeKTPUYECKON 3HEprnM Npu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, % =0 Sing=0.
- B gnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 HE HOPM. HE HOPM.
- B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 I, +5.23 +3.56
- B AManasoHe toka |1 =0.2 .. 1.0 -lH4 +2.95 +2.29
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +2.38 +2.08
HomMuHanbHbIi Tok (IH1/IHg), A 300/5
JonycTumblin Auanas3oH NepeBrUYHOro Toka, A 15 .. 360
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHp), B otcytcreyet TH
HomuHanbHas Harpy3ka TH, BA
paHu1Lbl ONyCcKaeMoi OTHOCUTENbHOW NOrpPeLLIHOCTU pe3ynbTaTa U3MepeHuii KoiMYecTBa akTUBHO -1 08 05
Q 3NEeKTPUYECKON 3HEPrM Npu AoseputenbHon BeposaTHocTn 0.95:, % cos¢p= COSG=L. COSG=L.
§ - B gnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOpM. He HOpM. HEe HOpM.
N = - B guanasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 -IH, +2.19 +3.19 +5.61
o ~
"-t_i - B agvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.66 +2.09 +3.17
EI - B AnanasoHe Toka |4 = 1.0 .. 1.2:IH, +1.54 +1.83 +2.49
paHM1LbI 4ONYyCcKaeMoi OTHOCUTENbHOW NOrpPeLLIHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KoNMyecTBa peakTUBHOWM ino=0.6 in0=0.87
3NEKTPUYECKON IHEPrM Npu AoBeputenbHon BeposATHocTn 0.95:, % Sing=0. SINQ=1.
- B gMana3soHe 1oka |4 =0.02 .. 0.05 -IH, He HOpM. He HOpM.
- B AnanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IH, +5.23 +3.56
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +2.95 +2.29
- B AvanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2-IHq +2.38 +2.08




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaueHue
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 300/5
JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 15 .. 360
HomuHansHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpsibkeHue (UH1/UHy), B orcytcteyet TH
HomuHanbHas Harpy3ka TH, BA
o - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOpM. He HOpM. He HOpM.
R ; - B AgnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.19 +3.19 +5.61
D‘_ - B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.66 +2.09 +3.17
g - B AvanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.54 +1.83 +2.49
= "paHnLbl 4ONYCKAaeMON OTHOCUTENBbHOM NOMPELLUHOCTM pedyrnbTaTa MU3MEPEHUIN KONMYeCcTBa peakTMBHON N L
3NEeKTPUYECKON SHEeprnm nNpu goseputensHon BepoatHoctn 0.95:, % sing=0.6 sin=0.87
- B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 IH4 He HOopM. He HopM.
- B AvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +5.23 +3.56
- B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +2.95 +2.29
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +2.38 +2.08
HomuHanbHbin Tok (IH4/lHp), A 300/5
JonycTumblin Auanas3oH NepeBrUYHOro Toka, A 3..360
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpsikeHue (UH1/UHyp), B otcytcteyetr TH
0 HomuHanbHas Harpyska TH, BA
< . » - -
g - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +2.39 +3.28 1+5.61
& g - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.66 +2.15 +3.29
o - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHy +1.54 +1.83 +2.49
BI. - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +1.54 +1.83 +2.49
E MpaHuLIb! AONYCKAEMOI OTHOCUTENBHO MOTPELLIHOCTY pesyanaTaomsmepeHMﬂ KONM4yecTBa peakTUBHOW sinp=0.6 sinp=0.87
3NEKTPUYECKON IHEPrM Npu AoBeputenbHon BeposATHocTn 0.95:, %
- B AnanasoHe toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +6.72 +4.77
- B AvanasoHe toka |1 =0.05.. 0.2 -IH, +3.77 +2.94
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +2.51 +2.13
- B AvanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2-IHq +2.38 +2.08




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaueHue
HoMuHanbHbI ToK (IH4/IH2), A 300/5
JonycTMMbIn AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 3..360
HomuuansHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHp), B otcytcreyet TH
m HomwuHanbHas Harpy3ka TH, BA
T | SnexTomib0OR Sneprn oA AOBSDATSRLHOA S6poMTOGTA 0.05: % - e cosp=1 | cos¢=0.8 | c0s9=05
% - B ananasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +2.39 +3.28 +5.61
P g - B gnanasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 -IH, +1.66 +2.15 +3.29
a - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -In; +1.54 +1.83 +2.49
B.. - B AManasoHe toka |1 =1.0.. 1.2:IH, +1.54 +1.83 +2.49
E FpaHnLibl 10MYCKAEMOit OTHOCUTENLHOM MOTPELIHOCTH pesynsTata U3MEPEHUI KONUYECTBa PEaKTUBHOM sin=0.6 sin=0.87
3NEeKTPUYECKOWN 3Hepruv Npu gosepuTesibHoi BepositHocTh 0.95:, %
- B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 16.72 +4.77
- B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH; +3.77 +2.94
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHy +2.51 +2.13
- B AvanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2-IHy +2.38 +2.08
HomuHanbHbIn Tok (IH4/1Hg), A 300/5
[JlonycTUMbIN AnManasoH NepBuMYHOro Toka, A 3..360
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C =10
HomuHanbHoe HanpsipkeHue (UH1/UHyp), B otcytcteyet TH
m HomuHanbHas Harpy3ka TH, BA
0 . . . .
o%o' - B AnanasoHe toka |l =0.02 .. 0.05 -IH; +2.39 +3.28 +5.61
3 § - B AvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +1.66 +2.15 +3.29
m - B AvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.54 +1.83 +2.49
B, - B AgnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:lH, +1.54 +1.83 +2.49
E FpaHnLibl 10MYCKAaeMOil OTHOCUTENHOM MOTPELIHOCTH pesyanaTaomsmepeHwﬂ KOnuyecTsa peakTUBHOM sin=0.6 sin=0.87
3NEKTPUYECKON IHEPrM Npu AoseputensHon BeposTHocTn 0.95:, %
- B AgManasoHe Toka |l =0.02 .. 0.05 -IH; +6.72 +4.77
- B auanasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 -IH, +3.77 +2.94
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +2.51 +2.13
- B AvanasoHe toka |1 =1.0.. 1.2:IH, +2.38 +2.08




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NHUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaveHue
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 60/5
JonycTumbln AnanasoH nepBuUYHOro Toka, A 3..72
= HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=5B=5,C=5
>§ HomuHanbHoe HanpsipkeHue (UH1/UHyp), B otcytcteyet TH
g HomuHanbHas Harpy3ka TH, BA
n':cg[ paHnupl ,qon;ccxaemoﬁ OTHOCMTENbLHON MOrPeLIHOCTH pe3yanaTaomsmepeHM|7| KOnm4yecTBa akTMBHOW coso=1 C0s¢=0.8 C0s¢=0.5
2 3MEKTPUYECKON SHEPrUM Npy JoBepuTenbHon BepositTHocTh 0.95:, %
o - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 IH4 HEe HOpM. He HOpM. HEe HOpPM.
s 8 |- avanasore Toka I =0.05 .. 0.2 Iny £2.19 £3.19 +5.61
8 - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH; +1.66 +2.09 +3.17
Z - B AnanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2:IH, +1.54 +1.83 +2.49
o paHu1Lbl OMyCKaeMoi OTHOCUTENBHOW MOrPELLIHOCTU pe3ynbTaTa U3MepPeHUii KoIMYecTBa PeakTUBHOWM S L
§r? 3NEeKTPUYECKON 3HEprnM Npu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
E - B gnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 HE HOpM. HE HOPM.
> - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 I, +5.23 +3.56
- B guanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +2.95 +2.29
- B guanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +2.38 +2.08
HomMuHanbHbI Tok (IH1/IHg), A 400/5
= JonycTuMbIV AMana3oH NnepBUYHOrO Toka, A 20 .. 480
g HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
qg). HomuHanbHoe HanpsbkeHue (UH1/UHy), B orcytcteyet TH
g HomuHanbHas Harpy3ka TH, BA
o . . ~ -
© g - B gnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 HE HopM. HE HOpM. HE HOpM.
™ g - B AgnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH; +2.19 +3.19 +5.61
x - B gnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IHy +1.66 +2.09 +3.17
g - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +1.54 +1.83 +2.49
o paHu1Lbl 4ONyCKaeMoii OTHOCUTENbHOW NOrpPeLLIHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KoiyecTBa peakTUBHOW . L
P 3NEKTPUYECKON IHEPrM Npu AoseputensHon BeposTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sin=0.87
T - B AnanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOpM. HE HOpPM.
E - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +5.23 +3.56
~ - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +2.95 +2.29
- B AvanasoHe toka |1 =1.0.. 1.2:IH, +2.38 +2.08




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaueHue
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 100/5
JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 5..120
HomuHansHas Harpyska TT , BA A=20;C=20
Qf. HomuHanbHoe Hanpsbkenue (UH1/UHy), B 6000/100
% HomuHanbHas Harpyska TH, BA 150
~ paHuLbl 4OMYCKaeMOo OTHOCUTESNLHOM MOrPELLHOCTY peaynbTaTta U3MEPEHMIA KONUYECTBa akTUBHOM _ _ _
‘o_: 3NEeKTPUYECKOWN 3Heprum npu gosepuTesibHoi BepositHocTh 0.95:, % cose=1 cos¢=0.8 c0s¢=0.5
é - B gnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 IH4 HEe HOpM. He HOpM. He HOpM.
& ﬁ - B AvanasoHe toka |1 =0.05.. 0.2 -IH, +2.26 +3.27 +5.75
‘é - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.75 +2.22 +3.40
x - B AvanasoHe toka |1 =1.0 .. 1.2-1Hq +1.64 +1.97 +2.78
g@' paHnupl ,qon;ccxaemoﬁ OTHOCMTENbHON MOrPeLIHOCTH pe3yanaTaomsmepeHM|7| KOnu4yecTBa peakTUBHON sing=0.6 sing=0.87
= 3NEeKTPUYECKOWN SHepruv npu gosepuTesibHon BepostHocTh 0.95:, %
o - B gnanasoHe toka |4 =0.02 .. 0.05 IH4 HE HOpM. HE HOPM.
- B AvanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IH, +5.33 +3.62
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH; +3.12 +2.39
- B AManasoHe Toka |4 = 1.0 .. 1.2:IH, +2.59 +2.18
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 100/5
JonycTumblin AnanasoH nepeBnYHOro Toka, A 5..120
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=20;C=20
é HomuHanbHoe HanpsikeHne (UH1/UHy), B 6000/100
% HomuHanbHas Harpyska TH, BA 150
‘; - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOpM. He HOpM. He HOpM.
= § - B AgnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH; +2.26 +3.27 +5.75
N - B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.75 +2.22 +3.40
? - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH; +1.64 +1.97 +2.78
=® MpaHuULbl 4OMYCKaeMOol OTHOCUTESNLHOM MOrPeLLIHOCTY pedynbTaTta U3MEPEeHMUIn KONMYeCcTBa PeakTUBHOM . L
2@' 3NEKTPUYECKON IHEPrM Npu AoseputensHon BeposaTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
- - B gnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 HEe HOPM. HEe HOpM.
- - B AvanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IH, +5.33 +3.62
- B agvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +3.12 +2.39
- B AvanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IHq +2.59 +2.18




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaueHue
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 400/5
JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 20 .. 480
2 HomuHansHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
g' HomuHanbHoe Hanpsbkenue (UH1/UHy), B 6000/100
% HomuHanbHas Harpyska TH, BA A=75B=75C=75
I paHuLbl 4OMYCKaeMOo OTHOCUTESNLHOM MOrPELLHOCTY peaynbTaTta U3MEPEHMIA KONUYECTBa akTUBHOM _ _ _
§ 3NEeKTPUYECKOWN 3Heprum npu gosepuTesibHoi BepositHocTh 0.95:, % cose=1 cos¢=0.8 c0s¢=0.5
E - B gManasoHe Toka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 HE HOpM. HE HOpM. He HOpM.
< @ - B Anana3oHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.26 +3.27 +5.75
g - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.75 +2.22 +3.40
é - B AgnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.64 +1.97 +2.78
@ FpaHuLIl AONYCKAEMOI OTHOCUTENBHOM MOTPELIHOCTH pesyanaTaomsmepeHMﬂ KONMYecTBa peaKkTUBHOM sinp=0.6 sin=0.87
- 3NEeKTPUYECKON SHepruv npu gosepuTesibHon BepostHocTn 0.95:, %
EI - B gnanasoHe Toka |4 =0.02 .. 0.05 IH4 He HOpM. HEe HOpM.
L - B AvanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IH, +5.33 +3.62
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHy +3.12 +2.39
- B aManasoHe toka 1 =1.0.. 1.2:IH, +2.59 +2.18
HomMuHanbHbIi Tok (IH1/IHg), A 400/5
JonycTuMbIV AMana3oH NepBUYHOrO Toka, A 20 .. 480
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomunanbHoe Hanpspkenune (UH1/UHp), B 6000/100
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HomuHanbHas Harpy3ka TH, BA

A=75B=75,C=75

"paHnLbl ,uonycxaemoﬁ OTHOCUTESBHON NOTPELLHOCTMN pesynbTata M3MEpPEHMUI KONMYeCTBa akTUBHOM

3NEeKTPUYECKON 3HEprnM Npu goseputenbHon BeposaTHocTn 0.95:, % cose=1 cosp=0.8 cosp=0.5
- B AgvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 HEe HOpM. He HOpM. HE HOpPM.
- B auanasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 -IH, +2.26 +3.27 +5.75
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH; +1.75 +2.22 +3.40
- B AgnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.64 +1.97 +2.78
"paHnLpBl 4ONYCKAaeMON OTHOCUTENBHOM NOMPELLUHOCTM pedyrbTaTa U3MEPEHUIN KONMYECTBa PeakTUBHOW L L
3NEKTPUYECKON 3HEprnM Npu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87

- B gnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 IH4 He HOpM. He HOpPM.

- B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 :IHq +5.33 +3.62

- B AgnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHy +3.12 +2.39

- B AvanasoHe toka |1 =1.0.. 1.2:IH, +2.59 +2.18




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NHUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaveHue
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 1500/5
JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 15 .. 1800
HomuHansHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHp), B otcytcteyet TH
m HomuHanbHas Harpyska TH, BA
4 o o o o
S | ShexTomib0KOR Sneprn NA AOSDATSRLHOR B6pOTHOGTA 0.06: % - e cosg=1 | c059=08 | cosp=05
% - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +2.39 +3.28 +5.61
Q g - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH; +1.66 +2.15 +3.29
E!- - B AnanasoHe Toka 11 =0.2 .. 1.0 -In; +1.54 +1.83 +2.49
g”? - B gmanasoHe Toka |y =1.0 .. 1.2-IHq +1.54 +1.83 +2.49
E "paHnLbl 4ONYCKAaeMON OTHOCUTENBbHON NOMPELLUHOCTM pedyrnbTaTa U3MEPEHUIN KONMYeCcTBa peakTMBHON N L
3MEKTPUYECKON SHEPrUM Npy JdoBepuTenbHon BepositTHocTh 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
- B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 16.72 +4.77
- B AvanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IH, +3.77 +2.94
- B AgvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq 1+2.51 +2.13
- B AvanasoHe toka |1 =1.0.. 1.2:IH, +2.38 +2.08
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 1500/5
JonycTumblin AnanasoH nepeBruYHOro Toka, A 15 .. 1800
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomMuHanbHoe HanpsipkeHue (UH1/UHyp), B otcytcteyet TH
0 HomwuHanbHas Harpy3ka TH, BA
0 . . ~ -
%— - B gnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +2.39 +3.28 15.61
3 = - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.66 +2.15 +3.29
=1 - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.54 +1.83 +2.49
g - B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2-IH, +1.54 +1.83 +2.49
- paHu1Lbl 4ONyCKaeMoii OTHOCUTENBHOW NOrpPeLLIHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KoiyecTBa peakTUBHOW . L
= 3NEeKTPUYECKON 3HEPr1M Npu AoBeputenbHon BeposaTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +6.72 4.77
- B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 I, +3.77 +2.94
- B AgvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +2.51 +2.13
- B guanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +2.38 +2.08




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaueHue
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 200/5
JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 2..240
HomuHansHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
g HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHp), B otcytcteyet TH
i HomuHanbHas Harpyska TH, BA
= | Shetpimibckoh Snopr iow AOBPMTORLAOH BOpOATHOGT 0.851 0k cosg=1 | c059=08 | cosp=05
é - B AgnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +2.39 +3.28 +5.61
§ T | -savanasone Toka |1 =0.05 .. 0.2 Ik +1.66 +2.15 +3.29
=(Ué. - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.54 +1.83 +2.49
= - B AvanasoHe Toka |4 = 1.0 .. 1.2:IH, +1.54 +1.83 +2.49
=Q "paHuubl gonyckaemol OTHOCUTENbHOM NOrpeLIHOCTU pedyrbTaTta MU3MepPEHUI KONMYECTBA peakTUBHOM L .
§ 3MEKTPUYECKON SHEPrUM Npy JdoBepuTenbHon BeposiTHocTh 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
C - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 16.72 +4.77
- B AvanasoHe toka |1 =0.05.. 0.2 -IH, +3.77 +2.94
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHy +2.51 +2.13
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +2.38 +2.08
HomuHanbHbIn Tok (IH4/1H), A 150/5
JonycTUMbIN AnManasoH NepBuUYHOro Toka, A 8..180
HomuHanebHas Harpyska TT , BA A=20;C=20
HomuHanbHoe Hanpshkenue (UH1/UHy), B 6000/100
% HomuHanbHas Harpyaka TH, BA 150
Z_ - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 HEe HOpM. He HOpM. HEe HOpM.
Q E;" - B Anana3oHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.26 +3.27 +5.75
% - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.75 +2.22 +3.40
@ - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +1.64 +1.97 +2.78
LI:) MpaHuLIb! AONYCKAEMOI OTHOCUTENBHO MOTPELLIHOCTY pesyanaTaomsmepeHmﬂ KONM4yecTBa peakTUBHOW sin=0.6 sin=0.87
3NEKTPUYECKON IHEPrM Npu AoBeputenbHon BeposATHocTn 0.95:, %
- B gnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 HEe HOPM. HE HOpPM.
- B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +5.33 +3.62
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +3.12 +2.39
- B AvanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2-IHq +2.59 +2.18




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

HNUK HanmeHoBaHue napamerpa 3nauenne
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 150/5
JonycTumblin AnanasoH nNepeBruYHOro Toka, A 8..180
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=20;C=20
HomuHanbHoe HanpsikeHne (UH1/UHy), B 6000/100
Q HomuHanbHas Harpyska TH, BA 150
© "paHuubl gonyckaemol OTHOCUTENbHOM NOrPeLIHOCTU pedynbTaTta U3MEePEHUI KONMYECTBA akTUBHON _ _ _
@ 3MEKTPUYECKON SHEPrUM Npy JoBepuTenbHon BepositTHocTh 0.95:, % cose=1 cos¢=0.8 c0s¢=0.5
Z_ - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 IH4 HEe HOpM. He HOpM. He HOpM.
; % - B AvanasoHe Ttoka I =0.05 .. 0.2 -IH, +2.26 +3.27 +5.75
Q - B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.75 +2.22 +3.40
g - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.64 +1.97 +2.78
@™ paHMLbI 4ONyCKaeMoi OTHOCUTENbHOW NOrPeLLIHOCTN peaynbTaTa U3MepeHunii KoNMyecTBa peakTUBHOW . L
8 3NEeKTPUYECKON SHeprum nNpu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, % sine=0.6 sing=0.87
- B ananasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 HE HOpM. HE HOPM.
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +5.33 +3.62
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +3.12 +2.39
- B AvanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2-IHy +2.59 +2.18
HomuHanbHbIn Tok (IH4/1Hg), A 100/5
JlonycTUMBbI AnManasoH NepBuMYHOro Toka, A 5..120
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHp), B 6000/100
E HomuHanbHas Harpyska TH, BA 200
"paHnLbl AonyckaemMon OTHOCUTENbHOWM NOrpeLlHOCTH nbTata UM HUIM KONn4ecTBa akTUBHOMN
é 3ﬁ2KT;MHen(?Koyl7lcaaHeep$MVIOI'IpVIo ;o:epmoenbﬁo%esep?)(;mg::my 0.9?):,3%3 e onmeeTEa 8 ° cose=1 cos¢=0.8 c0s¢=0.5
= - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 HEe HOpM. He HOpM. He HOpM.
? E - B AvanasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 -IH, +2.26 +3.27 +5.75
'g— - B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.75 +2.22 +3.40
- - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.64 +1.97 +2.78
E paHnupl ,qonyvm(aelvloﬁ OTHOCMTENbLHON MOrPEeLIHOCTY pesynbTaTa N3MEpPEHNIN KONMYEeCTBa PeakTUBHOW sing=0.6 sing=0.87
= 3NEeKTPUYECKON SHEeprnm nNpu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, % ) '
- B ananasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 HE HOpM. HE HOPM.
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +5.33 +3.62
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +3.12 +2.39
- B AgnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +2.59 +2.18




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

HNUK HanmeHoBaHue napamerpa 3nauenne
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 50/5
JonycTumblin AnanasoH nNepeBruYHOro Toka, A 2,5..60
A HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=20;C=20
g' HomuHanbHoe HanpsikeHve (UH1/UHy), B 6000/100
¢ HomuHanbHas Harpyaka TH, BA 150
o o o - -
e paHu1Lbl AOMyCKaeMoi OTHOCUTENBHOW MOrPELLIHOCTU pe3ynbTaTa U3MepeHUii KOIMYecTBa akTUBHO _ _ _
T 3NEKTPUYECKON 3HEprnm Npu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, % cosp=1 cos(=0.8 c0s(=0.5
% - B gnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOpM. He HOpM. HEe HOpM.
2 © - B AvanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -In, +2.26 +3.27 +5.75
? - B AvanasoHe Toka |4 =0.2.. 1.0 ‘IH, +1.75 +2.22 +3.40
; - B AgnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:lH, +1.64 +1.97 +2.78
& paHu1Lbl 4ONyCKaeMoi OTHOCUTENBbHOW NOrpPeLLIHOCTU pe3ynbTaTa U3MepeHuii KoiMyecTBa peakTUBHOW Sino=0.6 Sinw=0.87
IYs) 3NEKTPUYECKON 3HEPrnM Npu AoseputenbHon BeposaTHocTn 0.95:, % o= =L
™
O - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOpM. HEe HOpPM.
= - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +5.33 +3.62
- B AvanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 ‘I, +3.12 +2.39
- B AnanasoHe toka 1 =1.0.. 1.2:IH, +2.59 +2.18
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 50/5
JonycTumblin AnanasoH nepeBruYHOro Toka, A 3..60
c'\:l HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=20;C=20
§ HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHp), B 6000/100
z HomuHanbHas Harpyska TH, BA 150
= paHMLbI 4ONyCcKaeMoi OTHOCUTENbHOW NOrPeLLIHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KoNMYecTBa akTMBHOW _ _ _
¥ 3NeKTPUYECcKoW 3Heprum npu gosepuTerbHoi BepositTHocTh 0.95:, % cosp=1 cosq=0.8 c0s5¢=0.5
% - B gnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 HEe HOPM. HE HOPM. HE HOpPM.
3 ¢ - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 IH, +2.26 +3.27 +5.75
e - B AvanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.75 +2.22 +3.40
g:" - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +1.64 +1.97 +2.78
o paHu1Lbl 4ONYCKaeMoii OTHOCUTENBHOW NOrpPeLLIHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KoiMyecTBa peakTUBHOW Sino=0.6 Sinw=0.87
S 3NEKTPUYECKON 3HEPrnM Npu AoBeputenbHon BeposaTHocTn 0.95:, % =0 =L
9 - B gnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IHq He HOpM. He HOpM.
8 - B AvanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -In, +5.33 +3.62
- B AManasoHe toka |1 =0.2 .. 1.0 -lH4 +3.12 +2.39
- B AgnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +2.59 +2.18




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaueHue
HomuHanbHbIn Tok (IH4/1Hg), A 50/5
JonycTuMbIV AvManasoH NepBUYHOro Toka, A 3..60
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
2 HomuHanbHoe Hanpsikenve (UH1/UHy), B 6000/100
5. HomuHaneHas Harpyska TH, BA 75
N ° ° o °
S | ohexomiboron onepran nbA AOSSDATSRLAOA B6pOTHOTA 0.06: % e cosg=1 | c05¢=08 | cosp=05
‘;_ - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOopM. He HopM. He HOpM.
o % - B AvanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.26 +3.27 +5.75
S - B AvanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -In +1.75 +2.22 +3.40
? - B AvanasoHe toka |1 =1.0 .. 1.2-IHq +1.64 +1.97 +2.78
= "paHnupbl 4ONYCKAaeMOn OTHOCUTENBbHON NOMPELLUHOCTM pedyrnbTaTa M3MEPEHUIN KONMYeCcTBa peakTMBHON N L
¥ 3MEKTPUYECKON SHEPrUM Npy JoBepuTenbHon BepositTHocTy 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
E - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOpM. He HOpPM.
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 :IH, +5.33 +3.62
- B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +3.12 +2.39
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +2.59 +2.18
HomuHanbHbIn Tok (IH4/1Hg), A 50/5
[JonycTUMBbIN AnManasoH NepBuMYHOro Toka, A 3..60
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
‘?‘ HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHp), B 6000/100
g HomuHanbHasa Harpyska TH, BA 75
s - B gnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOpM. He HOpM. He HOpM.
o % - B AvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.26 +3.27 +5.75
© - B anana3soHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -Iu +1.75 +2.22 +3.40
2 - B AvanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.64 +1.97 +2.78
?,:': paHnupl ,qon;ccxaemoﬁ OTHOCMTENbHON MOrPeLIHOCTH pe3yanaTaomsmepeHM|7| KOnu4yecTBa peakTUBHON sing=0.6 sing=0.87
< 3MEKTPUYECKON SHEPrUM Npy JoBepuTenbHon BepositTHocTh 0.95:, %
E - B gnanasoHe 1toka |4 =0.02 .. 0.05 IH4 HE HOpM. HE HOPM.
- B AvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 1+5.33 +3.62
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +3.12 +2.39
- B AgnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +2.59 +2.18




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NHUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaveHue
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 50/5
JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 3..60
HomuHansHas Harpyska TT , BA A=5B=5;C=5
HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHp), B otcytcteyet TH
g HomuHanbHas Harpyska TH, BA
S | SmeKToMEOKOR Sneprn RDA AOBSDATSRLHOA B6pOTHOTA 0.06: % - e cosg=1 | c059=08 | cosp=05
o fcg[ - B gManasoHe Toka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 HE HOpM. HE HOpM. He HOpM.
O ?_J - B AgnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 :IH, +2.19 +3.19 +5.61
% - B agvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.66 +2.09 +3.17
< - B AgnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.54 +1.83 +2.49
- paHu1Lbl AOMYCKaeMoii OTHOCUTENBHOW NOrPELLIHOCTU pe3yrbTaTa U3MepPeHUii KoIMYecTBa PeakTUBHOWM . -
= 3NEeKTPUYECKON 3HEprnm Npu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
- B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 IH4 He HOpM. HEe HOpM.
- B AvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +5.23 +3.56
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +2.95 +2.29
- B AvanasoHe toka |1 =1.0.. 1.2:IH, +2.38 +2.08
HoMuHanbHbI ToK (IH4/IH2), A 50/5
JonycTMMbIn AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 3..60
HomuHanebHas Harpyska TT , BA A=5,B=5;C=5
HomuHanbHoe HanpsibkeHue (UH1/UHy), B orcytcteyet TH
@ HomuHanbHas Harpyska TH, BA
< paHu1Lbl AOMyCKaeMoii OTHOCUTENBHOW MOrPELLIHOCTU pe3ynbTaTa U3MepeHuii KOIMYeCcTBa akTUBHO _ _ _
g 3NEKTPUYECKON 3HEprnv Npu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, % cosp=1 cos(=0.8 c0s(=0.5
C&) - B ananasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 HE HOpM. HE HOPM. HE HOPM.
3 3 - B AgnanasoHe Toka |l =0.05 .. 0.2 -IHq +2.19 +3.19 +5.61
= - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.66 +2.09 +3.17
=T | - & guanasore Toka 1y = 1.0 .. 1.2-1n; +1.54 +1.83 +2.49
< paHMLbI 4OMyCcKaeMoi OTHOCUTENbHOW NOrPeLLIHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KoNMyecTBa peakTUBHOWM L L
E 3NeKTPUYECKoW 3Heprum npu gosepuTerbHoi BeposiTHocTh 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
- B AvanasoHe toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 HE HOpM. He HOpM.
- B AvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH4 +5.23 +3.56
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHy +2.95 +2.29
- B AvanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2-IHq +2.38 +2.08




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NHUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaveHue
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 50/5
JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 3..60
HomuHansHas Harpyska TT , BA A=5B=5;C=5
HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHp), B otcytcteyet TH
HomuHanbHas Harpyska TH, BA
m . . . -
3| ohexsimiboiont uapru N AOBOPTALSON BOpOATHGETH 0951 T cosg=1 | c059=08 | cosp=05
o N - B AnanasoHe Toka |4 =0.02 .. 0.05 -IH, HE HOpM. HE HopM. HE HOpM.
0 = - B AvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH4 +2.19 +3.19 15.61
< - B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.66 +2.09 +3.17
E - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.54 +1.83 +2.49
"paHnLbl 4ONYCKAaeMON OTHOCUTENBbHON NOMPELLUHOCTM pedyrnbTaTa M3MEPEHUIN KONMYeCcTBa peakTMBHON N L
3NEeKTPUYECKON SHEeprnm nNpu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, % sing=0.6 sin=0.87
- B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOpM. He HOpM.
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH; +5.23 +3.56
- B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +2.95 +2.29
- B guanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +2.38 +2.08
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 40/5
JonycTumbln gnana3soH nepBuUYHOro Toka, A 2..48
HomuHanebHas Harpyska TT , BA A=5B=5;C=5
HomuHanbHoe HanpsbkeHue (UH1/UHy), B orcytcteyet TH
HomuHanbHas Harpyska TH, BA
0 paHnupl ,qon;ccxaemoﬁ OTHOCUTENbLHON MOrPeLIHOCTH pesy%bggTa(ymsmepeHmﬁ Konm4yecTBa akTUBHOW coso=1 C0s¢=0.8 C0s¢=0.5
- 3MEKTPUYECKOW SHEPrMU Npu JAoBepuTenbHon BeposiTHocTn 0.95:, %
c?; - B gnanasoHe toka |4 =0.02 .. 0.05 IH4 He HOpM. He HOpM. HEe HOpM.
3 ‘ET' - B AvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +2.19 +3.19 +5.61
‘.r' - B AManasoHe toka |1 =0.2 .. 1.0 -lH4 +1.66 +2.09 +3.17
E - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.54 +1.83 +2.49
paHULbl 4OMYCKAaEMON OTHOCUTENbHON NOrPELLHOCTU pe3ynbTaTa U3MepeHNit KoNmyecTBa peakTUBHOM . .
3NEeKTPUYECKON SHeprum nNpu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, % sine=0.6 singp=0.87
- B AvanasoHe toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOpM. He HOpM.
- B ananasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +5.23 +3.56
- B AgvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +2.95 +2.29
- B AvanasoHe toka 1 =1.0.. 1.2:IH, +2.38 +2.08




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaueHue
HoMuHanbHbI ToK (IH4/IH2), A 400/5
JonycTuMbIi AMana3oH NepBUYHONO Toka, A 4..480

HomuHanbHas Harpyska TT , BA

A=10;B=10;C=10

HomuHansHoe Hanpsbkerue (UH4/UHy), B

otcytcteyet TH

HomuHanbHas Harpy3ka TH, BA

"paHuLbl AoMycKaeMon OTHOCUTESTbHOM MOrpeLlHOCT pe3yrbTaTa N3MePEHNA KONMYecTBa akTUBHON

m
x
<
o
2 _ - -
5 3NEeKTPUYECKON SHepruv Npu osepuTenbHoi BeposaTHocTn 0.95:, % cosp=1 cosp=0.8 c0sp=0.5
Q | - 8 gnanasore Toka |1 =0.02 .. 0.05 I +2.39 +3.28 +5.61
5 5 - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.66 +2.15 +3.29
2 - B AvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH; +1.54 +1.83 +2.49
§ - B AvanasoHe toka |1 =1.0 .. 1.2-1Hq +1.54 +1.83 +2.49
© "paHuubl gonyckaemol OTHOCUTENbHOM NOrpeLIHOCTU pedyrbTaTta MU3MepPEHUI KONMYECTBA peakTUBHOM iN6=0.6 iN0=0.87
< 3NEeKTPUYECKON SHEeprnm nNpu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, % Sing=". Sing=v.
E - B AvanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -In4 +6.72 4.77
- B auanasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 -IH, +3.77 +2.94
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH; +2.51 +2.13
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +2.38 +2.08
HomMuHanbHbIi Tok (IH1/IHg), A 10/5
JonycTuMbIV AMana3oH NepBUYHOrO Toka, A 1..12
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=5;B=5;C=5
HomuHanbHoe HanpsbkeHune (UH4/UHy), B otcytcTeyeT TH
0 HomwuHanbHas Harpy3ka TH, BA
X paHu1Lbl 4ONyCcKaeMoi OTHOCUTENbHOW NOrpPeLLIHOCTU pe3ynbTaTa U3MepeHuii KoNiMYecTBa akTMBHOI
q- — - 1
o 3NEKTPUYECKON IHEPrM Npu AoBeputernbHon BeposTHocTn 0.95:, % cose=1 cos¢=0.8 c0s¢=0.5
o ;? - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 HEe HOpM. He HOpM. HEe HOpM.
o) (E-IJ_ - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.19 +3.19 +5.61
5 - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.66 +2.09 +3.17
- - B AgvanasoHe Toka |1 = 1.0 .. 1.2:-IH; +1.54 +1.83 12.49
= paHu1Lbl fOMyCKaeMoii OTHOCUTENBHOW MOrPELLIHOCTU pe3ynbTaTa U3MepPeHUii KOSIMYecTBa PeakTUBHOWM . L
o _ Lo sing=0.6 sing=0.87
3MEKTPUYECKON SHEPruM Npy JoBeputenbHon BeposTHocTh 0.95:, %
- B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOpM. HEe HOpPM.
- B AvanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IH, +5.23 +3.56
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH; +2.95 +2.29
- B guanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +2.38 +2.08




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NHUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaveHue
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 10/5
. JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 1..12
(% HomuHansHas Harpyska TT , BA A=5B=5;C=5
(,D HomuHanbHoe Hanpsbkenue (UH1/UHy), B otcytcteyet TH
é HomuHanbHas Harpyska TH, BA
) - - = =
B | omekomiboKOR orprn NbA AOCDATSLHOA B6pOTOTA 0.05: % - e cosg=1 | c059=08 | cosp=05
. :O - B gnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOpM. He HOpM. He HOpM.
o § - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH; +2.19 +3.19 +5.61
§ - B gnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IHq +1.66 +2.09 +3.17
E - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +1.54 +1.83 +2.49
é MpaHnubI ,uonyVCKaemon OTHOCUTENBHOM MOrPeLUHOCTU pesynbTarTa N3MepPEHUit KonmyecTBa peakTMBHOW sinp=0.6 sinp=0.87
o 3NEKTPUYECKON IHEPrM Npu AoseputenbHon BeposTHocTn 0.95:, %
Lrli - B ananasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 HEe HOPM. HE HOpPM.
E - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +5.23 +3.56
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +2.95 +2.29
- B AManasoHe toka l1=1.0.. 1.2:IH; +2.38 +2.08
HomuHanbHbIn Tok (IH4/1Hg), A 20/5
JlonycTUMBbI AnManasoH NepBuMYHOro Toka, A 1..24
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=5B=5;C=5
i HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHp), B otcytcreyet TH
_8_ HomuHanbHas Harpy3ka TH, BA
o paHu1Lbl AOMyCKaeMoi OTHOCUTENBHOW MOrPELLIHOCTU pe3ynbTaTa U3MepeHUii KOIMYecTBa akTUBHO _ _ _
% 3NEeKTPUYECKON 3HEPrM Npu AoBeputenbHon BeposATHocTn 0.95:, % cosp=1 cosp=0.8 c0sp=0.5
Ef_) - B gnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HopM. He HOpM. He HOpM.
3 % - B AgnanasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 I, +2.19 +3.19 +5.61
U - B AnanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -IH; +1.66 +2.09 +3.17
g - B AvanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.54 +1.83 +2.49
o "paHuubl gonyckaemol OTHOCUTENbHOM NOrpeLIHOCTU pedyrbTaTta M3MepPEeHUI KONMYECTBa peakTUBHOM L .
u?' 3NEeKTPUYECKON 3HEprnm Npu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, % sing=0.6 singp=0.87
E - B ananasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 HE HOpM. HE HOPM.
- B AvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +5.23 +3.56
- B AvanasoHe Toka |4 =0.2.. 1.0 ‘IH, +2.95 +2.29
- B AgnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +2.38 +2.08




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaueHue
HoMuHanbHbI ToK (IH4/IH2), A 150/5
[JlonycTUMbIN AnManasoH NepBuMYHOro Toka, A 7,5..180
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpsibkeHue (UH1/UHy), B 6000/100
Q HomuHanbHas Harpyska TH, BA 120
S > . ~ -
:é - B gnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 HE HOpM. HE HOPM. HE HOpM.
< R - B AvanasoHe Ttoka I =0.05 .. 0.2 -IH, +2.26 +3.27 +5.75
— - B gManasoHe Toka |y =0.2 .. 1.0 -Iu +1.75 +2.22 +3.40
“:. - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +1.64 +1.97 +2.78
?: FpaHnLibl 1OMYCKAEMOil OTHOCUTENLHOM MOTPELIHOCTY PE3yrbTaTa U3MEPEHUI KONMUYECTBa PeaKTUBHON sin=0.6 sin=0.87
k3] 3NEKTPUYECKON SHepruv Npu gosepuTenbHon BeposaTHocTn 0.95:, % : '
= - B AgnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOpM. HE HOPM.
- B AvanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IH, +5.33 +3.62
- B agvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +3.12 +2.39
- B AvanasoHe toka |1 =1.0.. 1.2:IH, +2.59 +2.18
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 150/5
JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 7,5..180
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
Q HomunanbHoe Hanpspkenune (UH1/UHp), B 6000/100
g HomuHanbHas Harpyska TH, BA 120
x - B AnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -In4 He HopM. He HopM. He HopM.
o c'; - B AvanasoHe Ttoka l1=0.05 .. 0.2 -IH, +2.26 +3.27 +5.75
- - B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.75 +2.22 +3.40
: - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH; +1.64 +1.97 +2.78
% FpaHnLibl 10MYCKAEMOit OTHOCUTENBHOM MOTPELIHOCTH pesynsTata N3MEepEHNI KONMYecTBa peakTUBHOM sin=0.6 sin=0.87
o 3NEeKTPUYECKOWN 3Hepruv npu gosepuTesibHoi BepositHocTh 0.95:, %
- - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOpM. He HOpM.
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH4 +5.33 +3.62
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHy +3.12 +2.39
- B AgnanasoHe Toka |4 = 1.0 .. 1.2:IH, +2.59 +2.18




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NHUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaveHue
? HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 1000/5
oy
4 JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 50..1200
08)' HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=20;B=20;C=20
3 HomunanbHoe Hanpspkenne (UH1/UHp), B 35000/100
£ HomuHanbHas Harpyska TH, BA A =150; B =150; C =150
< . » ~ -
3;'_ - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 HEe HOpM. HEe HOpM. HEe HOpM.
3 % - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 I, +2.26 +3.27 +5.75
§ - B AvanasoHe toka |1 =0.2 .. 1.0 -lH4 +1.75 +2.22 +3.40
; - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +1.64 +1.97 +2.78
:_‘) FpaHnLibl 10MYCKAEMOil OTHOCUTENHOM MOTPELIHOCTH pesyrnbTara U3MEepEHUI KONMYecTBa peakTUBHOM sin=0.6 sin=0.87
™ 3NEKTPUYECKON SHepruv Npu gosepuTenbHon BeposaTHocTh 0.95:, %
E - B AnanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 HE HopM. HE HOpM.
2 - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH; +5.33 +3.62
- - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHy +3.12 +2.39
E - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +2.59 +2.18
HomuHanbHbIn Tok (IH4/1H), A 400/5
JonycTuMbIV AManasoH NepBUYHOro Toka, A 20 ..480
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HomuHanbHas Harpy3ka TT , BA

A=20;B=20;C=20

HomuHanbHoe Hanpsbkerve (UH4/UHy), B

35000/100

HomuHanbHas Harpy3ka TH, BA

A =150; B =150; C =150

"paHWLbl 4ONYCKAaeMON OTHOCUTENBbHOM NOMPELLHOCTM pedynbTaTa M3MEPEHUN KONNMYeCTBa aKTUBHOM

3NEeKTPUYECKON SHEeprnm nNpu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, % cose=1 cos¢=0.8 c0s=0.5
- B gManasoHe Toka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 HE HOpM. HEe HOpM. He HOpM.
- B auanasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 -IH, +2.26 +3.27 +5.75
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH; +1.75 +2.22 +3.40
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:-IH; +1.64 +1.97 +2.78
"paHuubl gonyckaemol OTHOCUTENbHOM NOrpeLIHOCTU pedyrnbTaTta M3MepPEeHUI KONMYECTBA peakTUBHOM L L

o _ o sing=0.6 sing=0.87
3NEKTPUYECKOV 3Heprumn npu goseputenbHor BeposaTHocTn 0.95:, %
- B ananasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 HE HOpM. HE HOPM.
- B gnanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IH; +5.33 +3.62
- B AManasoHe toka |1 =0.2 .. 1.0 -lH4 +3.12 +2.39
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +2.59 +2.18




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

NHUK HanmeHoBaHue napamerpa 3HaveHue
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 200/5
JonycTumblin AnanasoH NepBUYHOro Toka, A 10 .. 240
i HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
5 HomuHanbHoe HanpsikeHve (UH1/UHy), B 6000/100
8 HomuHanbHaa Harpyska TH, BA 75
? - B gManasoHe Toka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 HE HOpM. HE HOpM. He HOpM.
8 ; - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH; +2.26 +3.27 +5.75
; - B gvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq £1.75 12.22 +3.40
; - B avanasoHe toka 1 =1.0..1.2:IH, +1.64 +1.97 +2.78
% FpaHuLIbl AONYCKAEMOI OTHOCUTENBHOM MOTPELLIHOCTH pesyanaTaomsmepeHmﬂ KONMYecTBa peaKkTUBHOM sinp=0.6 sin=0.87
< 3NEeKTPUYECKON SHEePruv npu gosepuTesibHon BepostHocTn 0.95:, %
= - B gnanasoHe 1toka l1=0.02 .. 0.05 IH4 He HOpM. HEe HOpM.
= - B AgnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +5.33 +3.62
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH; +3.12 +2.39
- B AManasoHe Toka |1 = 1.0 .. 1.2:IH, +2.59 +2.18
HomuHanbHbIn Tok (IH4/1Hg), A 200/5
JlonycTUMBbI AnManasoH NepBuMYHOro Toka, A 10 .. 240
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHasa Harpyska TH, BA 75
o0 . . . ~
S I oo oo oo ooy g P oo SOh | o | cong=03 | _conor0s
© g - B gnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOopM. He HOpM. He HOpM.
© S;: - B auanasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 -IH, +2.26 +3.27 +5.75
o - B AvanasoHe toka |1 =0.2 .. 1.0 -lH4 +1.75 +2.22 +3.40
E - B AvanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.64 +1.97 +2.78
"paHuubl gonyckaemMol OTHOCUTENbHOM NOrPeLIHOCTU pedyrbTaTta M3MepPEHUI KONMYECTBA peakTUBHOM L —
3NEeKTPUYECKON SHEeprnm nNpu goseputensHon BepoaTHoctn 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
- B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 He HOpM. He HOpM.
- B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 I, +5.33 +3.62
- B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +3.12 +2.39
- B AgnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +2.59 +2.18




Tabnuua 2. XapaktepuCcTUKU U3MEpPUTENbHbIX KaHaNoB

HNUK HanmeHoBaHue napamerpa 3nauenne
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 400/5
JonycTumbln gnana3oH NepBuUYHOro Toka, A 4 ..480
HomuHansHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
m HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHp), B otcytcteyet TH
g HomuHanbHas Harpyska TH, BA
T | SheKToeOOR SHepM M AOBSDATSHON BSpORTHOOT 005, T e A cosg=1 | c0s¢g=0.8 | ©0sg=05
c’% - B AvanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +2.39 +3.28 1+5.61
S > - B gvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH4 +1.66 +2.15 +3.29
(33- - B gnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IHq +1.54 +1.83 +2.49
N - B AnanasoHe Toka |4 =1.0 .. 1.2:IH; +1.54 +1.83 +2.49
) paHM1Lbl 4ONYyCKaeMoii OTHOCUTENBbHOW NOrpPeLLIHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KoiyecTBa peakTUBHOW . L
‘E\-' 3NEKTPUYECKON IHEPrM Npu AoseputenbHon BeposTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sin=0.87
= - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixq +6.72 +4.77
- B auanasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 -IH, +3.77 +2.94
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHy +2.51 +2.13
- B AvanasoHe toka |1 =1.0.. 1.2:IH, +2.38 +2.08
HomuHanbHbIn ToK (IH1/IH2), A 400/5
JonycTumbln gnana3oH NepBuUYHOro Toka, A 4 ..480
HomuHanbHas Harpyaka TT , BA A=10;B=10;C=10
Q HomuHanbHoe Hanpspkenue (UH1/UHp), B otcytcteyet TH
g HomuHanbHas Harpyska TH, BA
N paHu1Lbl 4ONyCcKaeMoi OTHOCUTENbHOW NOrpPeLLIHOCTU pe3ynbTaTa U3MepeHuii KoNiMYecTBa akTMBHOI _ _ _
g[ 3NEKTPUYECKON IHEPrM Npu AoBeputernbHon BeposTHocTn 0.95:, % cose=1 cos¢=0.8 c0s¢=0.5
"-'ﬁ - B gnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 +2.39 13.28 +5.61
8 (>5 - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.66 +2.15 +3.29
= - B gnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH; +1.54 +1.83 +2.49
N - B AgnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.54 +1.83 +2.49
“'N5 paHu1Lbl fOMyCKaeMoii OTHOCUTENBHOW MOrPELLIHOCTU pe3ynbTaTa U3MepPeHUii KOSIMYecTBa PeakTUBHOWM . L
C 3NEeKTPUYECKON 3HEPrnM Npu AoBeputenbHon BeposATHocTn 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
= - B gnanasoHe 1toka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 16.72 +4.77
- B auanasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 -IH, +3.77 +2.94
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH; +2.51 +2.13
- B guanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +2.38 +2.08




Ilepedyens pynkumii BbinosiasaeMbix AUUC KYJ

O6mee uncno m3mMepuTelbHBIX KaHATOB B AUMC KYD ... e, 54
Bo03MOXHOCTE IPOBECHNSI U3MEPEHUI BEIMYNH NPUPAILECHNUN aKTUBHOM 2JIEKTPOIHEPTHM. .. . ...... UMEETCs
Bo03MOKHOCTB IPOBEACHUS U3MEPEHUN BEJIMYUH IIPUPALLECHUN PEAKTUBHOU JICKTPOSHEPIHUM. . ... AMEETCS
Bo3MOXHOCTE IPOBEJIEHUSI U3MEPEHUN BPEMEHH U UHTEPBATIOB BPEMEHH . ...nveneeeneeneannennennn. NMeeTCst
Bo3mokHOCTh npoBeaeHus uaMepennii Hanpsbkennss B UAK. ... MMEeTCs
Bo3moxxknocTs npoBeaenus uamepennid Toka B UK. ... ... MMEETCS
OyHKIYA IPOBEACHUSA U3MEPEHUNM aKTUBHOMN 3JIEKTPUUECKON SHEPTHM..c.o o nvvennneenn..n. aBTOMATU3UPOBAaHA
@yHKIUA NPOBEACHUSA U3MEPEHUN PEAKTUBHOM 2JIEKTPUYECKON DHEPIUH. . . .............. aBTOMATU3UPOBAHA
OyHKIMS IPOBENCHUS U3MEPEHUI BPEMEHU U HHTEPBAJIOB BPEMEHM..... .. veeeveneenn.. aBTOMAaTU3HPOBAaHA
@yHKIMs npoBeneHus naMepenuit Hanpsbkenns B UMK...........o.oo aBTOMAaTHU3MpOBaHa
Oynkuus npoBeaeHus uaMmepennid Toka B UK. aBTOMAaTU3HpPOBAaHA
[{UKIMYHOCTD TPOBEACHUS U3MEPEHUM, HHTEPBAM. ... uvteneeeenteenneeenaeenneenneeanneeneneennerreennes 30 MuHYT
Bo3moxknocth koppekuun Tekyuiero Bpemenr B UMK UBKO u UBK....................l MMEeTCs
@ynkums koppeknuu tekyuiero BpeMenu B UMK, MBKOD u UBK.......oooiiiiee, aBTOMAaTU3UPOBaHA
HuknnunocTs Koppekuuu Tekyuero spemenn B UMK, UBKO u UBK, unrepBai.................... 30 MuHyT
B03MOXXHOCTE cOOpa COCTOSTHUIM CPEIICTB U3MEPECHIM .. .vventtenttenesenteeaieeeieenneeeineenneeannenns AMEETCA
B03MOXXHOCTE COOpaA PE3YTBTATOB MBMEPEHHI . . ...t e eeetntteenteeteeenteenteenneeenaeenneeaneeanneennens HMEETCA
@DyHKIUSA TPOBEACHUS COOPA COCTOSHUMN CPEACTB UBMEPEHMS. . c.uveveeeneeneenenenaennnn. aBTOMAaTU3HpOBaHA
@OyHKIMS POBEICHUS COOPA PE3YITBTATOB U3MEPEHHM. ... cveeeneeteateneeneaneaneneaneanens aBTOMAaTU3MPOBaHA
HuxnuaHoCTh cOOpa pe3ynbTaToB U3MEpPEHUH U cocTOSTHUNA CU, MHTEpBA.......ovcvvveeienn, 30 MUHYT
Bo3MoxHoCTh npenoctabieHus pe3ysbratoB uamepenud B MACY KY.......ooo, UMEeTCA
@yHKUMA NpenocTaBieHus pe3yipraTtoB u3mepenuit B MACY KV............oo.. aBTOMAaTU3MpPOBaHa
[Muknu4HOCTH NpeaocTaBieHus pe3ynbratoB usmepenuii B MACY KV, untepsai...............1pa3 B cyTku
BosmoxHOCTh npeoctaBiaeHus pe3ynbratoB uaMepenuit B PIY «CO-IY EQC»................... uMeeTcs
OyHKIMS npeaocTaBiieHus pe3yabratoB uamepenuii B PIIY «CO-LIJIY EQChx........... aBTOMATU3HpPOBAaHA

HI/IKHI/ILIHOCTB npeaOoCTABJICHUA PE3YJILTATOB

m3MepeHuit B PIIY «CO-LIZIY EDC», HHTEPBAM. .....uveeiiieteieiit e eieeeaeeaees 1pa3 B cyTku
BosmoxuocTs Xpanenust uHGopmarmn (ipoduist) B UMK (CUSTIHK). . ...vvveviveeeii e uMeeTcs
Oynkuusa xpanenue nabopmaruu (nmpoduist) B UMK (cueTduk).........ooevvvienn oanee. aBTOMAaTHU3HPOBaHA
I'my6una xpanenus uaopmanmu (mpodumst) B UMK(cueTdnK)........oovveeiieininan... He MeHee 35 CyToK
I'myOuna XxpaHeHHs: UHPOPMALUHU TPH OTKITIOUCHUH TUTAHUS . ... eenveneeneneneeneenennenennn. HEe MeHee 5 JieT
BosmoxnocTs xpanenus uadopmanmn (ipoduist) B UBKO(YCIT)....ccovvevvieeiiiiiiiii e, HMEETCs
Oynknusa xpanerune uHpopmanun (nmpoduist) B UBKI(YCII)........ooevvvevien oanee. aBTOMAaTU3HPOBaHA
I'my6una xpanenus uHpopmanuu (npopmist) B UBKI(YCIL)......coevvviiiiiinnn. He MeHee 35 CyTOK
BosmoxHocTs xpanenus uadopmanun (mpoduis) B UBK(cepBep).......ovvveeviviiiiiiiiiiiiniinnnn. UMeeTCst

Oyuknys xpanenus napopmanuu (mpodwist) B UBK (cepBep).......c.vvvvvviiviieninnnnnn. aBTOMAaTU3UPOBaHA



I'my6una xpanenns napopmanuu (podpwmnss) B UBK............o He MeHee 3,5 ner

Oyukius cuaxponusanuu Bpemend B AUMC KYOD.. ... aBTOMAaTU3HpPOBaHa
3amuTa HHPOPMAIMH PU MAPAMETPUPOBAHUU CUETUUKA. . ...neeeeee ... peann30BaHa ¢ TOMOIIbIO MaPOIs
3amura nHpopmanuu npu napamerpupoanun YCII/......................peaJH30BaHa C MOMOILBIO MapOJIs
3amuTa HHPOpMALUH NIPU TapaMeTPUPOBAHUU CEPBEPA......................pCATTM30BaHA C TOMOLILIO APOJIS
3ammra nHpopManuu npu KoHpurypupoanun u Hactpoiike AUMC KYO............... peanr3oBaHa ¢

IMOMOIIBIO ITapOJIsd

3amuTa nepegaun uHpopmaiuu ot UBKD B cepBep MBK...................pealH30BaHa C TIOMOIIBIO MTAPOIIS
3amuTa HHPOpPMAIMH IPU XPAaHEHUH B COOTBETCTBUU C

TpeboBanusamu Kk kinaccy 2b P/ I'ocrexxkomuccuu B cepBepe BJI UBK........................ MpeycCMOTpEHA
3amuTa OT HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO JIOCTYIIA IIPU Mepeiade

Pe3yIbTaTOB U3MEPEHHH (MCIIOIb30BaHHUE AIIEKTPOHHON IU(PPOBOI MOAMUCH). ... .......... IIpeayCMOTpEHA
Pe3epBHOE 37EKTPUUECKOE MUTAHNE CUETUYMKOB DJIEKTPUUECKOM JHEPTHH . . c.uvveeeneenneneennen. BBITIOJTHEHO
PesepBupoBanue kananoB cBsiz UBKD —UBK....... ..., BBITIOJTHEHO
PesepeupoBanne kananos cBsizu UBK — MACY KY HIT«ATC»..oooviiiiiiiii BBIIIOJIHEHO
PeszepBupoBanue kananos cBszu UBK — OAO «CO-LIAY EDC» PAY ... BBIIIOJTHEHO
CpenctBa Uit pe3epBHOTO KOIUPOBAHMS U BOCCTAHOBJICHUS

(moBOCCTAHOBJICHUS TTPOITYCKOB JTaHHBIX) 0a3bl JaHHBIXx AUMC KYD........................ MIPEAYCMOTPEHBI
B03MOXHOCTH KOHTPOJISL JOCTOBEPHOCTH U BOocCTaHOBIeHUS naHHbiXx B AUMC KYO............... nMeeTcs
B03M0OXHOCTh CUUTBIBAaHUS HH(OPMAIMH CO CUETYMKA ABTOHOMHBIM CIIOCOOOM. ............ IIpelyCMOTpEHA
B03M0OKHOCTh CUMTHIBaHHS HHPOPMAIIMN CO CUETYNKA yTATIEHHBIM CTIOCOOOM...ceuvnenenenenneee. uMeeTcst
B03MOXHOCTH BU3YyaIbHOTO KOHTPOJISE MHYOPMALIUN HA CUETUHKE. . ..enveeeeneeneeaeeaneanaeaneanaenans uMeeTcs

Hannuue ¢ukcanuu B )KypHaie cOOBITHI cUeTUMKA CIEAYIOIUX COOBITHI:

— (paKTOB MAPAMETPHUPOBAHUS CUCTUHKR. « +evvvteneeneeteteneeneeteeeneeneeeeaeneeneeiieeeneanens UMeEeTCs
— (PAKTOB MPOTATAHUS HATIPIIKEHIS . . 1eeenveneententtent ettt et et e et et e e et et eree e e eneeas nMeeTcst
— (DAKTOB KOPPEKIIUU BPEMEHH . . «eeuttenee et et anteete et et e et et et et et et e et et eaen e aeeanens uMeeTcs

HopmanbHbie ycnoBus 3KCIUTyaTaluu:

— HANPSDKEHUE MUTAIOLIEH CETH TEPEMEHHOTO TOK...eet e nee ettt enttiinaeenneeanneenneennnas (220+2,2) B
— YACTOTA TTHATAROIIICH COTH . . .evnttteentte ettt e et e e eteeeeeaee e aneeeaaaeeeanneans (50£0,15) T'u
L L 11 (5 01 4 o ot -35 °C o +40°C (mnss TH u TT)

....................................................... ot +18 "C mo +22°C (m1s CYUETIYHUKOB)
............................................................. ot +18°C mo +22 °C (mms UBKD)
.................................................................. ot +18°C mo +22°C (mst UBK)
— OTHOCHUTEJIBHAS BITAXKHOCTD BOBLYX. .« e uere ittt entennteenteennae et enaee et enneeeeeenneeanes (70£5) %
— ATMOC(HEPHOC JABIICHIC.. . «eeueeneeeteentette et eteett et e te et et e aaeeneeeeeneaenes (750+£30) mm pr.CT.
Paboune yciaoBus dKCILTyaTaI|u:

— HaIPSKECHUE TTUTAIOMIECH CETH TIEPEMEHHOTO TOKA. ... vv e euteentreenneenneennneenneennneannas (220+£22) B



— YACTOTA TTATAFOTICH COTH. .. eevt ettt eese e ettt e ettt e e et e e e e e e etae e eaaeeeaneeenns (50+£0,4) T

— TEMITEPATYPA: . ee et ene ettt et ete et et e e e enenaeeneenes ot -45 °C no +40 °C (s TH u TT)
........................................................ ot +5 °C o +40 °C (1 CYeTYHNKOB)
........................................................... ot +5 °C no +40 °C (s UBKD)
............................................................... ot +5 °C o +40 °C (mys UBK)

— OTHOCUTEIIBHAS BIAKHOCTD BOBIY XA ettt etnntteenntteeennaeeeannaeeeneeeeaeneenanneeennns (70£10) %

— ATMOCHEPHOE JABIICHIC.. . «eeuvvtvenee et entenaeaneenteaneententeeneeeeaneeaaeneeneenans (750£30) mm pr.cCT.
CpemHSST HAPAOOTKA HA OTKAB. ... vveerrtenteenneenneeenaeeneeenseenneeanaseneeaneeenseenneeanneennens 35000 4
Cpemnauii cpok ciryKOBI AUIMC KY D ..o e 10 ner

3HAK YTBEPXJIEHUS TUITIA
3HaK YTBEp:K/I€HUS TUIIa HAHOCUTCS Ha TUTYJIbHBIC JIUCTHl SKCITyaTallMOHHOMN JTOKyMEHTAlUH
ANNC KYD.



KOMIIVIEKTHOCTD
KommnextHocts AUC KYD npexacrasnena B Tabmuie 3.
Tab6muna 3 — Kommnexkraocts AUUC KYD

HaumenoBanue KounuyecTBo
W3mepurenbHbiii Tpanchopmarop Toka tina CTA/10 6 1mT.
W3mepurenbHblii Tpanchopmartop Toka tua CTA/20 3 mrT.
W3mepurenbHblii Tpanchopmarop Toka tuna CTA/40 3 mr.
W3mepurenbHblii Tpanchopmarop Toka tuna CTA/50 9 mr.
W3mepurenbHblii Tpanchopmarop Toka tuna CTA/60 3 mr.
M3mepurenbHbli TpanchopMaTop Toka tumna T-0.66 36 mit.
M3mepurensHbiii Tpanchopmatop Toka Tina ThMO-110 YXJI1 12 mr.
M3mepurenbHbii Tpanchopmatop Toka tama TJIK 10 4 .
M3mepurenbHbli TpanchopmaTop Toka tuna TJIM-10 4 .
M3mepurenbHbii Tpanchopmatop Toka tama TJIO-10 3 mr.
M3mepurenbHbii Tpanchopmatop Toka tuna TJIII 10 6 1mT.
M3mepurenbHbiil Tpanchopmatop Toka tuna TOJI 10 21 mT.
M3mepurenbHbii Tpanchopmatop Toka tama TTIJI-10 16 mr.
M3mepurenbHbiii Tpanchopmatop Toka tuna TTIJIK 10 4 .
M3mepurenbHblil Tpanchopmatop Toka tuna TTIJIM-10 2 mT.
M3mepurensHbiil Tpanchopmatop Toka tuna TTIOJI 10 2 mT.
M3mepurennHbiii Tpanchopmartop Toka tama TTIOJT 35 6 mT.
M3mepurenpHbii Tpanchopmatop Toka tama THI-0.66 6 1mT.
M3mepurenbHblit TpanchopmaTop HanpsokeHuss HAMIT-10-2 2 mT.
M3mepurenbHbiii TpanchopmaTop HanpspkeHuss HAMIT-10-1 1 mrT.
M3mepurenbHbIi TpanchopmaTop HanpsokeHuss HAMUT-6 1 mrT.
M3mepurenbHblii Tpanchopmarop HanpsokeHus 3HOJIT-6 6 1mT.
M3mepurenbHblii TpanchopmMaTop HanpsokeHuss HAMI-10-95 YXJI 7 .
M3mepurenbHbli TpanchopmaTop HanpsokeHuss HAMU-110 YXIT1 12 mr.
M3mepurenbHbii TpanchopMaTop HanpsokeHuss HTMI-6-66 8 mT.
M3mepurenbHbli TpanchopMaTop HanpsokeHuss HTMI-6 2 .
M3mepurenbHblit TpanchopmaTop HanpsokeHuss 3SHOM-35 6 1mT.
Cder4uK 3JeKTpodHeprun MHOrodyHKIoHanbpHbIH THIIa EAO2RAL-P3-B-4 15 mr.
Cder4uk 37eKTposHeprun MHOroGyHKIHoHaNbHbIN THIa EAOSRL-P1-B-4 18 mr.
Cuer4uK 3JeKTpodHeprun MHOrodyHKIoHanbpHbIH THIIa EAOSRAL-P3-B-4 6 1mT.
CueT4uK 3JeKTpodHepruu MHOroGyHKIMoHanbHbIN Tuia EAQOSRAL-P3-B-3 13 mr.
Cuer4uk 37eKTposHeprun MHOroGyHKIHOoHaNbHBIN THIa EAOSRL-P3-B-4 2 T,
Cuer4uk 37eKTpodHeprun MHOroGyHKIHoHaNbHbIN THIa EAOSRL-P1-B-4 1 mrT.
YerpoticTBo coopa u nepeaaun ganabix Y CITJ] tuma RTU-325 1 mr.
Mogem Zyxel U-336 E Plus 2 wir.
SHDSL-moznewm Prestige 791R EE 4 .
kommytaTop Ethernet 3Com Baseline Switch 2016 1 .
YceTpoicTBO cuHXpOoHU3aIu enuHoro Bpemenn YCCB-35HVS 2 .
cepsep BJ] HP Proliant ML570 2 mr.
cepsep ynpasinenust HP DL360 G4p 1 mrT.
nenroynas oudnuorexka HP StorageWorks Ultrium 448 Tape Drives 1 .
ncrtouHuk 6ecnepedoitnoro nutanusg APC Smart-UPS 2200VA USB&Serial RMI 3 mr.
nepexmogarens ATEN Data Switch Masterview CS-14 1 mrT.
kommyTtaTop (HUB) 3Com Baseline Switch 2816 1 it
mexceTeBoit dkpaH Cisco PIX-515E-R-DMZ-BUN 1 mrT.
kommytaTop Cisco Catalist 2950-12 Switch 1 .
cucreMHbI 010k Arbyte Quint mATX C2./256/40/CD-R 1 .
Crienmani3upoBaHHOE MTPOrpaMMHOe oOecriedenne yctanoBieHHoe Ha cepsepe (110) «Ansda
Hentp SE», ¢ mononHuTebHBIME KOMIOHeHTaMU: Asbda [lentp Anmunucrparop, Anbdallentp 1 xoMIIeKT
Mownwuropunr, Anbda Lientp Pezeps
Crnennani3upoBaHHOE MPOTrPaMMHOE 00eCIieYeHHe YCTAHOBICHHOE Ha paboUeii CTaHIIMHU orepaTopa | KOMILIEKT

(IT10) «Anbda Llentp PE»

CpencTBa ynpaBieHus: (MOHUTOP, KJIaBHATYPa, MBIIIb)

2 KOMILJIEKTa

PyKOBOJCTBO IO 3KCIUTyaTaluu

1 sK3eMIUTSIp

MertoiMKa NOBEpKU

1 sK3eMIUISIp




I[TOBEPKA

[ToBepka AUMC KVYD mnposogurcs mno pokymenty "I'CHM. Cucrema aBTOMaTH3MpOBaHHAas
nHpopmannonHo-usmepurensaas - AWNC KYD AHWHUC KYD OO0 «OpeHbOyprrazmpom»
lNazonepepadaTeiBatoiuii 3aBo1. MeToanka moBEpKu», yTBepkaeHHOMY ['Y « DHEpProTeCTKOHTPOIbY.

IlepeueHb OCHOBHBIX CPEICTB IIOBEPKHU:

- Cpe/CTBA MOBEPKHU U3MEPUTENBHBIX TpaHCPOopMaTOpoB HampsbkeHus nmo MU 2845-2003, MU
2925-2005 n/mau o 'OCT 8.216-88;

- CpeICTBa MOBEPKU U3MEPHUTENBHBIX TpaHchopmaTopos Toka o 'OCT 8.217-2003;

- CPEACTBA MOBEPKHM CYETUYUKOB HICKTPUYECKOW HDHEPrHMM B COOTBETCTBUU C METOAMKOW IOBEPKH
cueTynkoB Tumna EBpoAJIbDA;

- CpeACTBa U3MEPEHUN BTOPUYHOM HArpy3ku TT B COOTBETCTBHUU C YTBEPKICHHBIM JOKYMEHTOM
«MeToaMKa BBIMOJIHEHUS] W3MEPEHUIl MOITHOCTH HAarpy3Ku TpaHC(OPMAaTOPOB TOKAa B YCIOBHAX
IKCILTyaTaluny;

- CpeICTBa M3MEpPEHUN BTOpUYHOU Harpy3ku TH B COOTBETCTBUM C yTBEP)KIEHHBIM JTOKyMEHTOM
«MeToaMKa BBIMOJIHEHUS] W3MEPEHUIl MOIIHOCTH HAarpy3ku TpaHC(OpPMAaTOpOB TOKAa B YCIOBHAX
JKCILTyaTalun;

- CpeACTBa U3MEPEHUN NAJICHNsI HANPSDKEHKS B JIMHUK cOelMHEeHnH cueTunka ¢ TH B cooTBeTcTBUN
C YTBEPKICHHBIM JTOKYMEHTOM «MeToauKa BBIIOJHEHUS W3MEPEHUHN MNaJeHUsl HANpPsUKEHUS B JIMHHUM
COEZMHEHUS CYETUUKA C TPaHC(HOPMATOPOM HAIIPSKEHUS B YCIOBUAX SKCILTyaTallun;

- CpElICTBAa MU3MEPEHUN B COOTBETCTBUU C YTBEPKACHHBIM TOKYMEHTOM «MeETOo1Ka BBITOJIHEHUS
u3MepeHuil mnpoduiaeil ANEeKTpO’HEpruu, Mnepedadyd HHQOpMalMM ¥ BBIYUCICHUS HPHUpALICHUH
aneKTpudeckoi sHepruu 3a 30-TM MUHYTHbIE HHTEPBaJIbl BDEMEHH B YCIOBUSAX IKCILTyaTalluN»;

- nepeHocHoi kommbioTep ¢ [IO u ontuyeckuit mpeobpazoBaTenb A pabOThl CO CUETYMKAMU
CUCTEMBI;

- pamuonpueMHuk YKB nuana3zoHa, npuHUMAIOLINIA CUTHAIIBI CITYObl TOUHOTO BPEMEHHU;

- GPS npuemnuk cursanoB TouHoro spemenu - GPS MAP 76S ¢pupmbr GARMIN.

MexnoBepouHbIil THTEpBAI - 4 roja.

HOPMATHBHBIE 1 TEXHUYECKHE JOKYMEHTDBI

I'OCT 1983-2001 «Tpanchopmarops! HanpspkeHUs. OOIIME TEXHUIECKUE YCITOBHS.

I'OCT 7746-2001 «TpanchopmaTtopsl Toka. OOIIME TEXHUIECKUE YCIOBUS.

I'OCT 22261-94 «CpenctBa W3MEpPEHHM DJIICKTPHUECKMX W MArHUTHBIX BeluduH. OOmue
TEXHUYECKUE YCIOBUS.

I'OCT 26035-83 «CYeTunKku SJIEKTPHUUECKOW PHEPTHU MEPEMEHHOTO TOKa 3JIeKTpoHHBIC. OO0Ine
TEXHUYECKUE YCIOBUS.

I'OCT 30206-94 (MDK 687-92) «Cratnueckue CYETYMKHA BaTT-4acOB AaKTUBHOW DSHEPTUHU
nepeMeHHoro Toka (kiaaccel TouHoctu 0,2S u 0,5S)».

I'OCT 13109-97 «Hopmbl KauecTBa SJICKTPUYECKON JHEPTrUU B CHUCTEMax >SJIEKTPOCHAOKECHHS
00IIIero Ha3sHAYECHUAY .

['OCT P 8.596-2002 "I'CU. MeTponorudeckoe oOecriedeHrue U3MEPUTEIbHBIX cUcTeM. OCHOBHBIE
oJI0XKeHus"

TexHuyeckass JOKYMEHTAIUsI Ha CUCTEMY MH(POPMAIIMOHHO-U3MEPUTEIbHYI0 aBTOMAaTU3UPOBAHHYIO
- AIMC KYD AUNC KYD OO0 «Openbyprraznpom» ["azonepepabaTriBaroniuii 3aBoI.



3AKJIIOYEHHUE

Tun cucteMbl HHPOPMALMOHHO-U3MEPHUTENBHOI aBToMaTH3UpoBaHHOH OO0 «OpeHOyprraznpom»
["azonepepabaTeIBalOlIMii 3aBOJ YTBEPKIEH C TEXHUUECCKUMH U METPOJIOTHYECKUMH XapaKT€PUCTHKAMH,

I[IPUBE€ACHHBIMH B HACTOSIUECM ONMMCAHHH THIIA, U METPOJIOIrHYCCKH obecrieueH B JKCILTyaTalHH.

H3roroBuTEb:

000 «HMuxenepusiii neHtp « IHEPT'OAYIUTKOHTPOJIby
IOpuauieckuii agpec: 125368, r. Mocksa, yi. bapeiinnxa, 1. 19
Ioutoselit anpec: 123242 r. Mocksa, nep. Kanpasnosa, 1 3, ctp 3.
Tenedon: (095) 540-9909

Ddakc: (095) 540-1169

TexHUYEeCKHl TUPEKTOD E.JI. T'eurpuHoBHY






